

设置激励机制 放宽户籍限制

——基本医保参保长效机制六大看点

—3版

我市乡村e镇亮相山西(长治)晋享生活电商季

特色美食引爆“青耕助农”热潮

本报讯(记者 李够梅)近日,山西(长治)晋享生活电商季暨“青耕助农”网络促消费活动在长治盛大举行。在这场汇聚了全国各地电商精英与消费者的盛会上,我市离石区乡村e镇及兴县乡村e镇精彩亮相,以其独特的魅力与丰富的特色产品吸引了众多目光。

活动现场,人潮涌动,热闹非凡。来自全国各地的电商达人、商家朋友们以及热情洋溢的消费者们纷至沓来,共同见证了这场线上线下相结合的消费狂欢。离石区乡村e镇展区更是成为众人瞩目的焦点,其精心布置的展台、琳琅满目的特色产品以及热情洋溢的工作人员,无一不展现出离石乡村的深厚文化底蕴与现代电商的蓬勃活力。在众多特色产品中,离石区的碗团、烤馍、挂面等传统美食尤为引人注目。这些承载着离石人民智慧与汗水的特色产品,以其独特的制作工艺、纯正的口感风味,赢得了现场观众的一致好评与热烈追捧。许多电商达人和商家朋友们纷纷驻足品尝,并表示将积极推广这些优质农产品,助力离石区乡村电商的发展。离石区乡村e镇借此机会与多家电商平台、优质达人等建立了广泛的联系与合作。通过现场交流与洽谈,进一步拓宽了产品的销售渠道和市场影响力,让离石区特色产品进一步走出大山、走向全国。

此次受邀参加山西(长治)晋享生活电商季暨“青耕助农”网络促消费活动,不仅是对离石区乡村电商发展成果的一次集中展示,更是对离石区特色产品品牌化、产业化发展的一次有力推动。

兴县乡村e镇展区内精心准备的兴县杂粮特色产品也吸引了来自四面八方的电商达人与商家朋友们。其中,清泉口服苦荞醋以其独特的酿造工艺和醇厚口感,赢得了现场观众的一致好评,大家纷纷驻足品尝,赞不绝口。不少电商达人更是现场开启直播,将这份来自黄土高原的美味推荐给全国观众。

兴县乡村e镇负责人表示:“这次活动不仅是一个展示我们兴县优质农产品的绝佳平台,更是一次深化电商合作、拓宽销售渠道的重要契机,希望通过这样的活动,能够让更多人了解兴县的特色产品。”

据了解,本次活动通过主题交流、推介会、选品直播及线下展销等方式,深化了商家与平台、直播团队之间的合作关系,为长期直播带货合作奠定了基础,并借助“青耕助农”品牌影响力、全国渠道优势,推动山西本土优质产品“网货化”改造,培育打造网络畅销产品,将进一步提升“山西名品”“山西制造”的知名度和网销额,助力我省名优特产走向世界。

